
 

 

Назва 

дисципліни 

Медійні практики в соціальній роботі 

Викладач Галатюк Михайло Юрійович 

Опис 

Дисципліни 

Загальна інформація про дисципліну 

Мета викладання навчальної дисципліни «Медійні практики в 

соціальній роботі»: сформувати у здобувачів вищої освіти сучасні 

уявлення про медіосвіту, медіаграмотність і медіакомпетентність як 

сферу професійної підготовки соціальних робітників до медіапрактики. 

Завдання:  

- поглибити знання про сутність та особливості функціонування 

соціальних медіа, історію та передумови їх виникнення; 

- навчити  класифікувати та типологізувати соціальні медіа; 

- ознайомити із можливостями застосування медійних практик у 

соціальній роботі; 

- сформувати уміння здійснювати адресний пошук соціальних 

проєктів – перевірку достовірності інформації, верифікацію 

медіаграмотності аудіовізуального контенту;  

- навчити створювати власний контент у контексті недійних 

практик у соціальній роботі з анонсуванням пропозицій, здобутків та 

намірів професійного зростання; 

- удосконалити спеціальні знання і навички щодо 

медіареальності та їх впровадження у сфері соціальної роботи;  

 

Компетенції: 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти 

повинні володіти наступними компетентностями: 

загальними: 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 05. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 08. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 09. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Фаховими (спеціальними): 

СК 07. Здатність до співпраці у міжнародному середовищі та 

розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці. 

СК 08. Здатність застосовувати сучасні експериментальні 

методи роботи з соціальними об’єктами в польових і лабораторних 

умовах. 

СК 16. Здатність дотримуватися етичних принципів та 

стандартів соціальної роботи. 

СК 17. Здатність виявляти і залучати ресурси організацій 

партнерів з соціальної роботи для виконання завдань професійної 

діяльності. 

СК 18. Здатність до генерування нових ідей та креативності у 

професійній сфері. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен  



Знати: особливості функціонування соціальних медіа, історію 

та передумови їх виникнення; можливості застосування соціальних 

медіа у професійній діяльності. 

Вміти: самостійно й автономно знаходити інформацію 

необхідну для професійного зростання, опановувати її, засвоювати та 

продукувати нові знання, розвивати професійні навички та якості; 

розробляти медійні проєкти на високопрофесійному рівні. 

Програмні результати навчання:  

- здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел 

для розв’язування професійних і встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки між соціальними подіями та явищами; 

- використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході 

розв’язання професійних завдань. 

Перелік тем до 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ МЕДІЙНИХ ПРАКТИК 

У СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ 

Тема 1.1. Зміст і основні завдання медіаосвіти. 

Медіаосвіта: основні елементи, навчальні цілі та завдання. 

Аналіз медіаосвіти як професійного кейсу соціального працівника. 

Контекстуальний зв'язок медіаосвіти із філософією, культурологією, 

соціальною психологією та педагогікою. 

Методологічні та світоглядні завдання медіаосвіти в умовах 

інформатизації освіти. Розвиток медіаосвіти – місія університетів у 

розбудові інформаційного суспільства. 

Характеристика медіакультури у векторах концептуалізації 

медіаосвіти. 

Сучасні інформаційно-комунікативні системи в соціальній 

роботі. Технічні та інформаційно-комунікативні можливості 

медіаосвіти в контексті перспектив розвитку освітнього процесу. 
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